

## 『新 子どもの事故防止マニュアル 改訂第4版』正誤表

上記書籍に、下記のような誤りがございます。

| ページ | 箇所              | 誤       | 正       |
|-----|-----------------|---------|---------|
| 65  | 図 29 中<br>上段 左図 | 〈0歳〉 25 | 〈0歳〉 20 |

以上、訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

以上

2008 年 8 月 22 日 診断と治療社 編集部